

男子守号7年揽双色球1680万

自称有癖好,每期买彩喜欢在多家彩站打票

钟才

8月16日开奖的双色球第2012096期,全国中出11注单注奖金为559.9637万元的一等奖,山东省济宁曲阜市揽获其中3注,分别出自37088109投注站(2注,出自两张彩票)、37088130投注站(1注)。由于这两个中出大奖的投注站距离很近,加之投注方式均为自选2注单式号,因此人们纷纷猜测,这3注一等奖很有可能为一人独中。

8月21日,张先生来到山东省福彩中心兑奖,验证了人们之前的猜测,他就是这3注一等奖的中奖者,凭借3张自选单式票,他共获1680万元巨奖。

自称原本可中4注头奖

为何3张彩票会在3个时间、2家站点分开购买呢?面对记者的疑问,张先生笑称,这是他多年购彩的老习惯了。每次经过投注站,他都会忍不住进去看看,每次也不多买,就买2注。每期双色球他少则买2次,多则买四五次。这样,既充分享受了购彩的乐趣,又有效控制了花费。实际上,双色球第2012096期他不止买了3次,而是买了4次,只是第4次投注的时候,他修改了1个号码,将红色球中的33改掉了,遗憾地与第4注一等奖擦肩而过。

中奖号码已经坚守7年

虽然投注的时间、站点以及次数都经常变化,但张先生却对他选择的这2注号码情有独钟,每次都会投注这2注号码,偶尔对个别号码进行调整。据张先生介绍,这2注号码他已经坚守了7年,7年来,只要双色球开奖,他都会进行投注,一期也没有错过。以前虽然大奖没中过,小奖倒收获了不少。至于当初为何会选择这2注号码,张先生也记不清了,“也许是跟这2注号码特别有缘吧!”相守相伴7年,终于“修成正果”。

将重新选号继续坚守

谈起今后对奖金的打算,张先生坦言还没来得及计划。但是他却在第一时间制定了新的投注计划,那就是,又选择了2注特别“顺眼”的号码,继续进行投注。而投注方式还是保持原样,每次只买2注,每期多次购买。



中奖故事

戒酒后买彩票当休闲 小伙花6元 自选 中587万

9月11日,嘉兴海盐彩民以一张6元自选票中得第107期“双色球”头奖,奖金587万元,成为今年浙江省第63个“双色球”一等奖得主。

坐在浙江省福彩中心兑奖室,小伙子还很激动:“12日下班后,在手机上看了一下开奖号码,竟然是一等奖!那天晚上,我枕着那张彩票,翻来覆去兴奋得没睡着,老婆却睡得很香。”小伙子说,“刚工作那会,常去酒吧喝酒被灌醉,后来下定决心不再喝酒,买彩票就成了我的休闲方式。我买彩票也很理性,每期买个二三十元。”

这次中奖号码是“11、12、15、24、25、31+09”,小伙子已经守了6个月,他精心选的这几个号码有特殊的意义:“25,在海盐话里是你和我的意思,象征着我与老婆永远在一起;31,是女儿名字的笔画总数;蓝色球号码09,是我老婆的出生月份。这次能中大奖,要特别感谢老婆和女儿,是她俩给我带来好运。”

钟才

双色球喜喜看红

重点关注“2路”红球多出

上期分析看好连偶号码24、26正确,另外连奇号码开出29、31。看好跨度31、32依然没有开出,近期建议重点关注这两个跨度的开出,号码01在近期回补的可能很大,而大号码32、33也比较看好。那么近期又有哪些值得我们关注的买点呢?这里选择几点进行分析,供彩民朋友参考。

关注小号区有连号。上次小号区开出两组连号,是在2012104期,当前已经5期没有在号区开出连号了,而上次开出连号之前也是有段时间的遗漏,那么小号区号码近期回补的可能较大,建议多加关注连号,其中号码01、08、09、10、11比较好。

另外,中号区前几期开出的连号较多,近期可能会走弱,但是连号17、18比较好。大号区在短期内开出两次四连号码,实属罕见,加之109期大号区开出4个号码,近期大号区开出4码以上的形态,可以大胆放弃,但是号码30、31、32、33可以重点关注有号码开出。

较冷号码当看好。前几期开出的号码多是较热的号码,如号码05、12、13、15、19、29等号码开出的次数较多,那么近期将有冷号码值得我们重点关注。从盘面上看,当前遗漏期较长的号码有:03遗漏16期,为当前最冷的红球号码,而此前号码03的

开出次数较多,需要重点关注,另外号码08、18也比较看好,综合来看这3个冷号近期开出的可能很大。

2路号码强出一期。前几期开出的2路号码还是比较多的,如2012103期、106期、109期各开出3个2路号码,但是从遗漏上看,有一个买点已经遗漏了217期,这就是2路号码单期开出5个号码,上次遗漏126期,平均129期开出一期,因此近期看好2路号码能够强出一期,号码02、08、11、14、17、26、32等值得关注。

红球复式推荐:01、03、08、09、14、15、17、18、22、26、30、32、33。 喜喜

双色球一福看蓝

近期“2路”蓝球值得期待

在上个周期开出的双色球蓝号中,分别开出了“09”“13”“03”三枚蓝球。我们给彩民推荐的“二、三区”蓝号,在首期就开了出来。另外在单双方面,我们重点看好单号,上周期内开出了全单,这也给本轮推号留下了空间。“012路”方面,本栏上周的推号有偏差,但在具体推号方面,我们给大家推荐的“13”开出。在这里我们再次提醒彩民朋友,本栏荐号和观点纯属娱乐,仅供大家参考。下面我们给彩民朋友分析下周期蓝号开奖。

下期推荐: 下面给大家分析2012110期-2012112期蓝球出号情况:

区间方面:上周分别开在了“一、三、四区”,在三个区内均匀分布,最近二区已超出十期没有号码分布,因而本周期内,我们首先看好“二区”,另外“三区”回补也属正常,本栏建议彩民朋友重点关注“二、三区”。

“单双”方面:上周期内集中开出了全单,我们在前面也给大家分析了,这给本周期内的蓝号出球打下了基础,至少彩民朋

友可以看好双数的出现。因而本周期内“两双一单”是我们重点看好的。本周重点建议彩民朋友关注“两双一单”。

在“012”路方面:近期“0路”和“1路”号码轮番上阵,给“2路”号码冷了下来,但彩民朋友都知道冷极必反,所以“2路”的春天会如期到来的,因而本周期内“2路”号码就可以重点关注了。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“05”“07”“08”“11”“14”。以上分析推荐仅供参考。 一福

3D一周推荐

和值看双号 形态防小大大

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析。

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出4次;全大形态未开出;两小一大形态未开出;全小形态开出3次;根据以上分析预测下周小数字可能会高开,关注大大小形态或大小大形态。下周重点推荐:小大大,大大小,小小大,形态重点关注回补。(上周荐中:小大大,大大小)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出5次,两奇一偶形态未开出;

全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出8枚,偶数开出13枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇偶偶,奇奇偶,偶奇偶,形态重点关注回补。(上周荐中:偶偶奇)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出1次,两质一合形态开出4次;全合形态开出2次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出9枚,合数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合,质合合,质合质,形态重点关注回补。(上周

荐中:质合质)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了5点,最大和值出现16点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:10点,14点,12点,11点,13点,16点。(上周荐中:15点,13点,16点)

下周推荐组选复式参考:1356789;上周荐中2期(上周249期命中690;上周251期命中195)

特邀专家 骏宝

新彩上市

福彩刮刮乐 “幸运扑克”上市

中秋小长假即将来临,大家在和亲朋好友团聚的时候,少不了会玩一些娱乐项目,而这些项目大多与“扑克”相关。在节日前夕,福彩刮刮乐为满足广大彩民在节日里的这一需求,特将“扑克”玩法融入到了彩票当中,隆重推出新票“幸运扑克”,希望能为每一位刮刮乐爱好者都带来一份节日的好礼。在“幸运扑克”游戏中,一个人就可以“打扑克”,还可体验“比大小”的刺激,同时或许还能赢得一份意外的惊喜。

“幸运扑克”面值5元,返奖率65%,头奖20万元,采用了扑克比大小玩法,新鲜有趣,票面鲜活活泼,四条“A”点缀其中,给人一种“赢”的冲动,相信很多彩民都会忍不住一试手气。游戏规则:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的牌”大于“对手的牌”,即可获得该局游戏所对应的奖金。共有六局游戏,中奖奖金兼中兼得。牌面数字从大到小依次为“A、K、Q、J、10、9、8、7、6、5、4、3、2”。

同样把玩于指间的“扑克”,在福彩刮刮乐的游戏里富含了更深的意义,因为您的每一次参与,都是一次“爱心”的付出。

买福彩、献爱心、常中奖!刮刮乐“幸运扑克”,六局精彩对决,每局都有可能给您带来幸运,还等什么? 许春生